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Hint 2

BAZKHO! 3ajaga gpisercsa oJHOBpeMEHHO W XUHTOM, U aJIbTEPHATHBONI K OCHOBHOI 3a/1a9e.
Tpu BaskKHBIX MOMEHTA:

1.
2.

Brer moxkere IPOoaO0JIZKAaTh IIPUCHLJIaThL PEIICHNE OCHOBHOI1 3a/Ja41.

B 0601t MomenT 10 (buHAIBHOIO JlejjiaiiHa Bbl MOXKeTe IepeiTu Ha pelleHue asbmep-
Hamuerol 3adavwu. Kcim BB 9TO Jle/1aeTe, TO B caMOM HadaJie peIleHus Hamummre: 51
nepexroscy Ha pewenue asvmepramustot dadayu! B atom ciydae Ilrpaduoit Koaddu-
[IIEHT 3a aJbTEePHATUBHYIO 3a/1a9y OyIeT paBeH

0.7 Z kil'opi 7

rjae p; — OaJul 3a IMyHKT, a k; — 1mrpadHoil Ko3(pdUIUEeHT 3a COOTBETCTBYIONINNA TTYHKT
HAa MOMEHT Iepexoja Ha AJIbTEpHATHBHYIO 3aady. Ipyrumu cjioBaMu, MaKCHUMAJILHBINH
Ga/T 3a aJbTEPHATHBHYIO 3a/a9y PaBeH MaKCHMAJILHOMY OaslTy, KOTODBIIl BbI MOXKETe
MOJIYIUTh B MOMEHT Iepexojia Ha Hee, yMHOKeHHOMY Ha 0,7. 3ameTum, 4To mTpadHoil

ko3 duriment He MmoxkeT ObITh Menbiie 0,1. Takxke HanoMuHaEM, 9TO PeIIeHUs] OCHOBHOM
3aJIa9K C 9TONO MOMEHTa He MPOBEPSIOTCA. Byabre BHUMAaTE/IbHBIME!

Bajiaua COCTOMT W3 HECKOJBKUX MyHKTOB. IIITpadHoit MHOXKHUTEIb, 3apaboTaHHBIN 10
9TOrO IMPUMEHSIETCsI KO BCeM IyHKTaM. B jasibHefiiemM Kask/iblif IyHKT OIEHUBAETCHA KaK
oTHebHas 3aja4a. Ecim BbI IpuchlIaeTe penenne 6e3 Kakoro-ambo IMyHKTa, TO ero pe-
menne canraercd Incorrect. bosiee mogpobHO 0 HaYUCIEHNN OAJIIOB JIJIsI COCTABHBIX 3a/1a4
cmotpute B [IpaBuiax nposeennsa KyOka.

AnbTepHaTUBHAS 3a7a4a
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Hromra maccoit mq co CKOpOCTBIO ¥ HaJIeTaeT Ha MOKosIerocsa Exkmka maccoit mo. Yiaap
LEHTPAJIbHDBINA.

(a) (0,5 6asna) Paccauraiite ckopocru Hiomu u Exkuka B MOMeHT, KOrja pacCTOsHUE
Me2K1y HUMU MHUHUMAaJIbHO.

(b) (0,5 6aana) Paccauraiite MaKCHMAIBHYIO SHEPIHIO JeOPMAIIHL.

(1,5 6anna) Pemmure myskr 1 ocHoBHO# 3aa4uu jyist k=1, k=05 u k = 0.
(1,5 6asna) Permure nyHKT 2 ocHoBHOI 3aaun mpu k= 1, k = 0,5 u k = 0.
(1,5 6aana) Pemmure nyskT 3 ocroBHO# 3amaun nmpu k= 1, k= 0,5 u k = 0.

(0,5 6anana) lokaxkure, 9ro B 4 IMyHKTE OCHOBHON 3ajaqu npu k = 1 SHEprum MoxkKer
nepeiaThesd 00JIbIne YeM 0e3 BCIOMOraTeIbHBIX CMENIapUKOB.

(1 6asn) Permure myHKT 5 OCHOBHOI 3a1a4u st Macc 2m, m, 2m u k = 0,25.
(2 6annra) Permmre myskT 6 ocHOBHO# 3a1aun npu k = 1 u k = 0.

(1 6a.an) Pemmure mynkr 7 ocnoBuoit 3ajaun npu k = 0,5.



